

# ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ: ТЕОРІЯ ТА ПРАКТИКА

електронне фахове видання

2/2016

УДК 35(477+100)

**“Державне управління: теорія та практика” – наукове фахове видання з відкритим доступом.**

Виходить двічі на рік.

Мова видання: українська, англійська, російська

*Затверджений на засіданні  
Вченої ради Національної академії  
2 лютого 2017 р., протокол № 242/1*

Наказом Міністерства освіти і науки України від 16 травня 2016 р. № 515 електронне періодичне видання Національної академії “Державне управління: теорія та практика” включено до Переліку наукових фахових видань України.

Журнал дотримується міжнародних стандартів етики публікацій – COPE Code of Conduct, затверджених COPE (Committee on Publication ethics)

**Місія журналу:** розвиток наукової дискусії з актуальних питань теорії та практики державного будівництва; апробація результатів наукових досліджень.

**Цільова аудиторія:** науковці, експерти з державного управління, керівники центральних і місцевих органів виконавчої влади, посадові особи місцевого самоврядування, державні службовці та працівники органів місцевого самоврядування, викладачі і здобувачі вищої освіти, усі, хто цікавиться проблемами розбудови держави.

Визначальними критеріями відбору статей є інноваційність, наукова новизна, актуальність та практичне значення.

**Контакти**

вул. С.Перовської, 5, м. Київ, Україна,  
03057, тел. +38 (044) 455 68 05  
e-mail: nauka\_nadu@ukr.net

Передрук опублікованих матеріалів чи використання зазначених у виданні відомостей дозволяється за умови обов'язкового посилання на джерело інформації.

© Національна академія  
державного управління  
при Президентові України, 2016

**РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ**

**БІЛИНСЬКА М.М.**, головний редактор, доктор наук з державного управління, професор

**САВКОВ А.П.**, заступник головного редактора, доктор наук з державного управління, доцент

**МОСКАЛЕНКО С.О.**, відповідальний секретар редколегії, кандидат наук з державного управління

**БАКУМЕНКО В.Д.**, доктор наук з державного управління, професор, заслужений діяч науки і техніки України

**БОДРОВ В.Г.**, доктор економічних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України

**ВАКУЛЕНКО В.М.**, кандидат наук з державного управління, доцент, заслужений працівник освіти України

**ВАЩЕНКО К.О.**, доктор політичних наук, старший науковий співробітник, заслужений економіст України

**ВОРОНЬКО Л.О.**, кандидат наук з державного управління, доцент

**ГОРЕЛІК ОЛЕКСАНДР**, директор Програми масових комунікацій Коледжу Бенедикт, віце-Президент Асоціації викладачів в галузі медіа Південної Кароліни, США;

**ГОШОВСЬКА В.А.**, доктор політичних наук, професор, заслужений працівник народної освіти України

**ГРИЦЯК Н.В.**, доктор наук з державного управління, професор, заслужений діяч науки і техніки України

**ДУБЕНКО С.Д.**, кандидат юридичних наук, доцент, заслужений працівник освіти України

**ЗАГОРОДНЮК С.В.**, кандидат наук з державного управління

**КНЯЗЄВ В.М.**, доктор філософських наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України

**КОВБАСЮК Ю.В.**, доктор наук з державного управління професор, заслужений економіст України

**ЛУГОВИЙ В.І.**, доктор педагогічних наук, професор, академік Національної академії педагогічних наук України, заслужений працівник освіти України

**ПЕТРОЄ О.М.**, доктор наук з державного управління, доцент

**ПРОТАСОВА Н.Г.**, доктор педагогічних наук, професор, заслужений працівник освіти України

**РАДИШ Я.Ф.**, доктор наук з державного управління, професор

**РОМАНЮК С.А.**, доктор економічних наук, доцент, заслужений економіст України

**СИТНИК Г.П.**, доктор наук з державного управління, професор, заслужений діяч науки і техніки України

**ТЕЛЕСУН С.О.**, доктор політичних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України

**ТЕРТИЧКА В.В.**, доктор наук з державного управління, професор

**ТРОЦІНСЬКИЙ В.П.**, доктор історичних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України

**ФЕДОРЕНКО В.Л.**, доктор юридичних наук, професор, заслужений юрист України

**ХАНІН В. (ЗЕЕВ)**, головний науковий співробітник Міністерства алії і абсорбції Держави Ізраїль, старший лектор кафедри політичних досліджень Університету Бар-Ілан, професор відділення політичних досліджень і Близького Сходу Університету Аріель в Самарії (Держава Ізраїль)